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Programregisztráció 

Ahogy azt már megszokhatták, a honlapunkról valamennyi programunk, így a 2024. évi is csak
demo  verzióban  tölthető  le.  A  demo  verzió  2024.  január  és  február  hónapban  engedi  a
bérszámfejtő  program  használatát.  A  programhasználat  meghosszabbításához  a  2024.  évi
programokat is regisztráltatni kell. A regisztráció feltétele az esedékes programhasználati díjak
megfizetése.

A regisztrációs eljárás részletes leírását az alábbi bejegyzésben találják:

Regisztráció!

25.02-es verzió fontosabb változásai:

Őstermelői kifizetések export-import (05.06)
Navison bérfeladás fájl (05.06)
Infotéka bérfeladás fájl (04.12)
Bérfeladás listákon a KIVA adatok megjelenítése (04.11)
TB kifizetőhely – táppénz számítás módja (04.11)
Importálható az IGÉNYBEJELENTÉS az egészségbiztosítási  pénzbeli  ellátásokra és a baleseti
táppénzre,  valamint  a  méltányosságból  igénybe vehető  pénzbeli  ellátásokra  (EB_IGBEJ_01)
nyomtatvány (04.02.)
2009 negyedéves munkaügyi statisztika módosítása (04.02)
Foglalkoztatási igazolás 19. pont gyűjtésének módosítása (03.28)
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Szakképzési munkaszerződés (03.13)
BIKE lap (NYENYI) segédlet (03.13)
Munkaszerződésekre a munkáltatói jogkör gyakorlójának megajánlása (03.08)
Köznevelési foglalkoztatási jogviszony alapszabadság napjainak a száma (03.01)
T1041 bejelentőlap 3.0 verzió – 1131 – Szakképzési munkaszerződés OEP jogviszonykód (02.29)
Külföldi illetőségű természetes személy szerinti állam (02.21)
2408 2.0 verzió (02.09)
Megbízási díjak lista (02.09)
TB kifizetőhely – nevelőszülői GYED (02.07)

Őstermelői kifizetések export-import
A  “Nyilvántartások  ”  /  “Kiegészítő  nyilvántartások  08-ashoz”  /  “Őstermelői  kifizetések”
menüpontban  az  őstermelői  kifizetések  adataiból  lehetőség  van  csv  formátumú  export  fájlt
készíteni. Ugyanazzal a formátummal az adatok importálására is van lehetőség csv formátumban.

Őstermelői
kifizetések
importálása
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Navison bérfeladás fájl
Az “Utalás/Feladás ” / “Főkönyvi feladás ” / “Navision bérfeladás (.xls)” menüpontban elkészíthető
egy xls formátumú egyszerű bérfeladás fájl a Navison könyvelő programnak.

Infotéka bérfeladás fájl
Az “Utalás/Feladás ” / “Főkönyvi feladás ” / “Infotéka Kontír.NET (.xml)” menüpontban elkészíthető
az xml formátumú bérfeladás fájl az Infotéka könyvelő programnak.

Bérfeladás listákon a KIVA adatok megjelenítése
A havi és éves bérfeladás listák lekérésekor lehetőség van KIVA adózási forma esetén a KIVA
előleg adatok megjelenítésére.
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KIVA előleg a bérfeladás listákon

TB kifizetőhely – táppénz számítás módja
A  biztosítás  szünetelése  típusú  kieső  idők  figyelembevételét  módosítottuk  a  TB  kifizetőhelyi
modulban,  a  táppénz  számítás  módjának  meghatározásakor.

2009 negyedéves munkaügyi statisztika módosítása
A 2009 negyedéves munkaügyi statisztikán az óraszámok gyűjtésén módosítottunk.
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Javasoljuk az új verzióval készíteni el a 2009 negyedéves munkaügyi statisztika adatszolgáltatást!

Importálható az igénybejelentés az egészségbiztosítási pénzbeli ellátásokra és a baleseti
táppénzre, valamint a méltányosságból igénybe vehető pénzbeli ellátásokra (EB_IGBEJ_01)
nyomtatvány
Az  xml  fájl  itt  készíthető  el:  “Adatszolgáltatás  ”  /  “MÁK”  /  “Igénybejelentés  egb.  pénzbeli
ellátásokra (EB_IGBEJ_01)”, és tölthető fel a SZÜF felületére.

Lehetőség van az ellátás, a folyósítás formájának, a hozzátartozók és a kedvezmények
kiválasztására, valamint a kieső időket automatikusan felgyűjti a program a munkaidő analitikából.

Bővebb leírás itt!

Ezzel egyidejűleg az “Adatszolgáltatás ” / “MÁK” / “Foglalkoztatói igazolás” menüpontban található
korábbi ÁNYK programba importálható régi formátumú segédletet megszüntettük.

Foglalkoztatási igazolás 19. pont gyűjtésének módosítása
Új információk alapján módosítottuk a 19. pont gyűjtését, így abban már bizonyos TB járulékalapot
nem képező jogcímek nem kerülnek gyűjtésre.

Szakképzési munkaszerződés
A “Kimutatások ” / “Szerződések, tájékoztatók” / “Szerződések” / “Szakképzési munkaszerződés”
menüpontban módosítottuk a szakképzési munkaszerződés sablon formátumát.

BIKE lap (NYENYI) segédlet
Az “Adatszolgáltatás ” / “BIKE lap (NYENYI) segédlet”  menüpontban elkészíthető a régi formátumú
BIKE lap, segítséget nyújtva a formanyomtatvány kitöltéséhez.

Munkaszerződésekre a munkáltatói jogkör gyakorlójának megajánlása
A  “Kimutatások  ”  /  “Szerződések,  tájékoztatók”  /  “Szerződések”  /  “Határozatlan  idejű
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munkaszerződés” és a “Kimutatások ” / “Szerződések, tájékoztatók” / “Szerződések” / “Határozott
idejű  munkaszerződés”  menüpontokban  elkészíthető  munkaszerződésekre  megajánljuk  a
képviselő  adatokból  a  munkáltatói  jogkör  gyakorlóját.

Köznevelési foglalkoztatási jogviszony alapszabadság napjainak a száma
Köznevelési foglalkoztatási jogviszony esetén, a Személyi adatokban, a Szabadság adatok fülön
jelölhető,  a Szabadság köznevelési  foglalkoztatási  jogviszony szerint  paraméter,  mely jelölése
esetén, 50 nap alapszabadság keretet állít be automatikusan a bérszámfejtő program.

T1041 bejelentőlap 3.0 verzió – 1131 Szakképzési munkaszerződés OEP jogviszonykód
A T1041 bejelentőlap 3.0 verziójához igazodva, a Személyi adatokban, a Foglalkoztatási adatok
fülön megadható a T1041 bejelentőlaphoz a 1131 – Szakképzési munkaszerződés kód az OEP
jogviszony kód mezőben.

Az jogviszony kód változás bejelentéssel nem módosítható a T1041 bejelentőlapon, így a 1101
OEP jogviszony kód 1131-re történő módosítása esetén nem készül T1041 változás bejelentőlap.

Az OEP jogviszony kód módosítása után, ha más változás miatt változás bejelentőlap készül, vagy
az “Újra bejelentés” funkcióra kattintva új bejelentőlap készül, akkor már a 1131 – Szakképzési
munkaszerződés OEP jogviszony kód fog szerepelni a T1041 bejelentőlap importálásakor.

Külföldi illetőségű természetes személy szerinti állam
A Személyi  adatokban, a Bevallás fülön megadható a külföldi  illetőségű természetes személy
szerinti állam kódja.

Ha a személynél  jelölve van a Foglalkoztatási  adatok fülön,  az EU-s tagállamban illetőséggel
rendelkező magánszemély paraméter, akkor a külföldi  illetőségű természetes személy szerinti
állam kódja átkerül a 2408M főlapra.
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2408 2.0 verzió
A mai napon (02.09) felkerült a 2408 adatszolgáltatás 2.0 verziója, melyhez hozzáigazítottuk a
bérszámfejtő programot. Az Európai Unió más tagállamában illetőséggel rendelkező adózó részére
az illetőségének tagállama által kiadott adóazonosító száma mező megnövekedett 21 karakterre,
mely a Személyi adatokban, a Bevallás fülön az EU-s tagállamban adószáma mezőben adható
meg.

TB kifizetőhely – nevelőszülői GYED
A  “TB  kifizetőhely  ”  /  “Ellátások”  menüpontban  nevelőszülői  GYED  esetén,  ha  a  kiválasztott
gyermek  adataiban  jelölve  van,  hogy  Nevelőszülőként  nevelt  gyermek,  akkor  az  ellátás  a
nevelőszülői GYED szabályai alapján kerül megállapításra és ennek megfelelően kerül be a TB xml
adatszolgáltatásba.
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